Me:xperuoHajbHasi OJIMMIIMA/IA LIKOJBLHUKOB HA 0a3e BeJOMCTBEHHBIX 00Pa30BaTeJIbHbIX OPraHu3auui
0 MaTeMaTHKe

OTBEOPOYHBIN TYP

9 KJIACC

1. B onHO# U3 KieTok OECKOHEUHOW KieT4aToi Oymard HaxoIuTcs poOOT, KOTOPOMY MOTYT OBITh
OTJaHbI CJIEIYIOINE KOMAH/IbI:

e BBepXx (poOOT mepeMeniaeTcsi Ha COCEAHIO KIETKY CBEPXY);

e BHH3 (pOOOT MepeMenIaeTcs Ha COCEAHIO0 KIETKY CHU3Y);

e BJIeBO (POOOT MmepeMeniaeTcss Ha COCEHIO0 KIETKY CIIeBa);

e BHpaBo (PoOOT MEepeMEIIaeTCs] Ha COCEAHION KIETKY CIpaBa).

Ecnu, Hanpumep, poOOT BBIMOIHHUT MOCIEIOBATEIBHOCT U3 YEThIpEX KOMaH (BBepX, BIPaBO, BHM3,
BJIEBO), TO OH, OYEBHUIHO, BEPHETCS B UCXOIHOE IOJIOKEHUE, T.C. OKAKETCS B TOW K€ KIETKe, U3 KOTOPOi
Havan jaBwkeHHe. CKOJBKO CYIIECTBYET BCErO pa3IMYHBIX IIOCIENOBaTENIbHOCTEH U3 4 KOMaH,
BO3BpAIIAIOIINX POOOTA B UCXOAHOE MOJIOKEHUE?

2. JlefiCTBUTENIbHBIE YHCIIA X, Y, Z YAOBJIETBOPSIOT COOTHOLICHHSIM:
4x? — 2x — 30yz = 25y% + 5y + 12xz = 922 — 3z — 20xy.

Haiigure MakcumyM cymmbl @ + b + ¢, tne a = 2x + 5y, b = 3z 4+ 5y,c = 3z — 2x.

3. Haiigure 3nauenwe f(2019), ecnu m3BecTHO, uTO f(X) OMHOBPEMEHHO YIOBIETBOPSET TPEM
YCIIOBHSIM:
1) f(x) > 0 nns mroGoro x > 0;

) f(H =1
3)fla+b)-(f(a) + f(b)) = 2f(a) - f(b) + a®+b? nns modHIx a, b € R,

4. B yetnsipexyronbHuke ABCD nuaronanu nepecekarotcsi B Touke 0. M3BecTHO, UTO Syppo = Scpo =

BC = 32, cos 2ADC = —
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Haiinure HauMeHBIIYIO TUIONIAAb, KOTOPYKO OyJIeT HWMETh TaKoM

5. Haitnure cyMMy Bcex MPOCTBIX YUCEN, eCATUYHAs 3anuch KoTopbix umeet Bua 101010 ... 01.

6. I3BecTHO, UYTO [JJIMHBI CTOPOH BBINYKJIOTO YETHIPEXYTOJbHUKA pPaBHBI COOTBETCTBEHHO
a=4,b=5,c=6,d=7.Haiitu paguyc R OKpy>XHOCTH, OTTMICAHHOW BOKPYT 3TOT'0 YETHIPEXYTONIbHUKA. B
KauecTBE OTBETA MPUBECTHU LIEITYIO YacTh R
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